



ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ЗОЛОТОЙ ТРЕУГОЛЬНИК + ХРАМЫ ЛЮБВИ КАДЖУРАХО

Индивидуальная программа по Индии позволит Вам комфортно и с удовольствием посмотреть основные достопримечательности Северной части Индии. Они включают в себя столицу Индии Дели - хранителя десятков тысяч памятников мировой значимости, построенных более чем несколько тысячелетий тому назад; древнюю Агру, где находится уникальный Тадж Махал, и Джайпур - красочной столицы Раджастана, поражающей своей архитектурой. Экскурсионная программа Золотой Треугольник расширена за счёт посещения городка Орчхи с неповторимой атмосферой средневековья и экскурсии в храмовый комплекс Кхаджурахо - объект всемирного наследия ЮНЕСКО, который славится своими каменными иллюстрациями к трактату о любви «Камасутра».

Маршрут тура: Дели - Джайпур - Фатехпур Сикри - Агра - Гвалиор - Орчха - Кхаджурахо - Дели

ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

День 1: Москва – Дели

Вылет в Дели а/к Аэрофлот или иностранные а/к

День 2: Дели – Джайпур (260 км / 6 часов в пути)

Прилет в Дели. После прохождения формальностей и получения багажа в аэропорту Нью-Дели, Вас встретит русскоязычный представитель принимающей компании. Вас ждет традиционное индийское приветствие «Свагат» с гирляндой из цветов. После приветствия трансфер и размещение в отеле выбранной категории. Короткий отдых.

В 09-00, после завтрака обзорная экскурсия по Дели. Дели - столица современной Индии. Много династий и правителей процветали на его королевской земле за прошедшие 3000 лет. Наследие их все еще живет во многих памятниках, от мавзолея Королей Лоди 13-ого века до зданий Британской

Империи, таких как Здание парламента или Президентский дворец. В программу включен осмотр ворот Индии, Президентского Дворца и здания правительства (со стороны), храма Лотоса и минарета Кутаб Минар. Храм Лотоса - один из самых удивительных храмов Индии. Построенный в форме цветка лотоса он является самым большим и красивым бахайским храмом и служит символом для приверженцев этой веры по всему свету. Ещё одно культовое место - 72-х метровый минарет Кутаб Минар, построенный в XII – XIV веках, украшенный каллиграфической вязью и являющийся символом мусульманского владычества в Дели.

Посещение Акшардхама — величественного храмового комплекса в Дели, посвящённого духовным идеалам и философии традиции Брахмавайда. Он сочетает древнее ремесло, современные технологии и глубокую символику, демонстрируя богатство индуистской культуры через архитектуру, музеи и световое шоу.

После экскурсии отъезд в Джайпур, столицу штата Раджастан. Размещение в отеле Джайпура, ночь в отеле.

День 3: Джайпур

Джайпур, легендарный «Розовый город», – столица Раджастана. Изначально все постройки здесь были выполнены в традиционном, жёлтом цвете, но затем, в середине XIX века все здания были перекрашены в розовый – цвет гостеприимства. Это было сделано в связи с визитом английского принца Альберта. Прогулявшись вдоль розовых каменных улиц, и мимо узких дверей, украшенных символами, которые, согласно поверьям, приносят в дом добро и удачу, Вы сможете проникнуться атмосферой древнего индийского города.

Завтрак в отеле. Утром – экскурсия в Амбер Форт (Янтарный Форт), расположенный в 11 км к северу от Джайпура. Именно там, на холмах Аравалли, когда-то находилась древняя столица штата Джайпур. Форт представляет собой грандиозный комплекс дворцов, павильонов, садов и храмов. А над ним возвышается причудливый дворец-крепость медового цвета. Строительство форта начал махараджа Ман Сингх в 1592 году. Магия былых времен всё так же ощущается здесь. Поднявшись к башням форта на спинах слонов под музыку, которую для Вас будут исполнять местные жители, Вы сможете насладиться живописным видом, открывающимся из апартаментов махараджи на ущелье.

Во второй половине дня Вам предстоит знакомство с городом и посещение уникальной обсерватории Джантар Мантар. Последняя была построена раджой Джай Сингхом в 1728 году. Именно в ней хранятся самые большие в мире солнечные часы. Также Вы осмотрите экспонаты Городского дворца, в котором можно увидеть коллекции могольских костюмов, оружия и миниатюрной живописи. Завершением экскурсионного дня - посещение Дворца Хава Махал, также называемого Дворцом Ветров. Пятиэтажное здание из розового камня, увенчанное колоннами и балконами, было построено в 1799 году. Причудливая архитектура дворца с тысячами решетчатых окон на резном фасаде считается символом Джайпура. По окончании экскурсии желающие могут посетить ювелирный магазин. Ночь в Джайпуре.

ОПЦИЯ. Ночная обзорная экскурсия по розовому городу (примерная продолжительность 18.30 – 22.30). Вы сможете восхититься захватывающим видом знаменитых памятников архитектуры Джайпура в подсветке. Среди наиболее примечательных фасады дворцов Хава-Махал, Джал-Махал и форта Амбер. В стоимость входит и ужин в видовом кафе (стоимость: 50 у.е. на человека).

День 4: Джайпур - Фатехпур Сикри - Агра (260 км / 6 часов в пути)

Завтрак в отеле. Переезд в Агру через «мёртвый город» Фатехпур Сикри.

Фатехпур-Сикри - город, построенный в пустынном месте из красного песчаника Императором Акбаром, всего лишь отблеск величественного прошлого. Очень недолго он был столицей Великих Моголов, после чего жители покинули его из-за нехватки воды. Возможно, благодаря именно этому обстоятельству мы можем сегодня увидеть его в первозданной красоте.

Прибытие в Агру и размещение в отеле.

День 5: Аgra

После завтрака экскурсия по Агре, величественном городе, некогда столице империи Великих Моголов. Агра до сих пор манит искателей красоты со всего света, насладиться незабываемым Тадж Махалом.

Рано утром Вы сможете полюбоваться видами Тадж Махала на восходе солнца, а затем посетить этот знаменитый мавзолей, который называют одним из чудес света. Тадж Махал построил великий император моголов Шах Джахан в память о своей любимой жене Мумтаз. Дворец строили 20000 ремесленников в течение 18 лет. Тысяча слонов возила на строительство белый мрамор. Купцы из Тибета, Персии и России присыпали самоцветы для его отделки. Цветочный орнамент из яшмы, агата и малахита, опала и обсидиана и перламутра, искусно вписанный в совершенную симметрию белоснежного дворца, оставляет чувство лёгкости и невесомости.

Далее поездка в Агра Форт, построенный как армейская крепость в 1565г. императором Акбаром. Здесь Шах Джахан провел последние годы жизни в заточении, коварно преданный своим сыном, любуясь из окна своей комнаты на белоснежный Тадж Махал. Огромные стены форта скрывают великолепные архитектурные сооружения – шедевры индийских и мусульманских мастеров.

Во второй половине дня посещение ещё одного грандиозного памятника могольской архитектуры гробницы императора Акбара в Сикандре. Эта достопримечательность известна ещё и огромным скоплением ручных обезьян. Возвращение в отель.

ОПЦИЯ. «*Mohabbat the Taj*» - одна из самых популярных постановок, красивая сага о любви. В ней повествуется о легендарной любви царственной четы Шаха Джахана и Мумтаз Махал и об истории создания Тадж Махала. Яркие костюмы, песни и танцы завораживают, а на сцене появляется самая большая в мире копия Тадж Махала (стоимость: 45 у.е на человека).

ОПЦИЯ. Ужин с индийской семьёй. Вечерний ужин, где индийская семья будет готовить перед Вами, объясняя различные аспекты традиционной индийской кухни. Здесь Вы получите редкую возможность изучить различные этапы приготовления индийской еды и конечно же попробовать её (стоимость: 35 у.е. на человека).

День 6: Аgra – Джанси – Орчха - Кхаджурахо.

После завтрака, в 07:00, трансфер на железнодорожную станцию, отправление поездом в Джанси (08:00 - 10:30). По прибытии встреча на вокзале.

Позже отправление в Кхаджурахо через Орчху, расположенную в 16 км от Джанси. В Орчхе царит средневековая атмосфера древней столицы одного из самых крупных и могущественных королевств центральной Индии. Город был основан в XVI веке правителем династии Бундела – Рудра Пратапом. Многочисленные святилища, памятники и дворцы, разбросанные по городу и его окрестностям, являются свидетелями легендарного прошлого этого города и кажутся застывшими во времени. Здесь Вы посетите Форта Орчхи, Джахангир Махала, Радж Махала и храма Рам Раджа.

Далее переезд в Кхаджурахо (166 км/4 часа) и трансфер в отель. Ночь в отеле.

День 7: Кхаджурахо - Дели (авиаперелет)

Ранний завтрак в отеле. Осмотр храмов Кхаджурахо, построенных в период с 950 по 1050гг. н.э. могущественными правителями династии Чандела. Храмы знамениты великолепной резьбой, изображающей сцены из известного трактата любви "Камасутра". Сохранилось только 22 храма из 85 построенных. Следуя неизменной тысячелетней традиции в храме Матангешвара до сих пор совершаются богослужения.

Около 12:00 - трансфер в аэропорт, вылет в Дели. Возможна замена авиаперелета на переезд на поезде.

По прибытии в Дели экскурсия с посещением Мемориала Ганди на Радж Гате, Ворот Индии и Президентского Дворца. После экскурсии трансфер в аэропорт, размещение в гостинице не предусмотрено.

День 8: Вылет в Москву

Вылет в Москву.

ДЕТАЛИ И СТОИМОСТЬ

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ЗОЛОТОЙ ТРЕУГОЛЬНИК +
ХРАМЫ ЛЮБВИ КАДЖУРАХО



ХИТ

Даты заезда: 01.10.2025 02.10.2025 03.10.2025 04.10.2025 05.10.2025 06.10.2025 ...
31.05.2026

Продолжительность: 7 дней / 6 ночей

Стоимость: 6 ночей - 897 \$

Что входит в стоимость:

- Размещение в отелях First class (4-5*) с завтраками
- Кондиционированный транспорт по всему маршруту
- Русскоговорящий гид в Дели, Агре, Джайпуре
- Англоговорящий гид в Орчхе и Кхаджурахо
- Экскурсионная программа по Золотому треугольнику и Кхаджурахо
- Ж/д проезд Агра - Джанси в кондиционированном вагоне
- Все трансферы по маршруту
- Медицинская страховка
- Катание на слонах в Джайпуре

Оплачивается дополнительно:

- Международный перелет Москва - Дели - Москва
- Внутренний перелет Кхаджурахо - Дели (от 180 usd) или ж/д переезд + трансферы (от 90 usd)
- Оформление индийской визы
- Входные билеты в музеи и памятники архитектуры - 100 usd на человека
- Русскоговорящий гид в Орчхе и Кхаджурахо - 200 usd
- Опции по дополнительным экскурсиям (оплачивается на месте по желанию)
- Любые личные расходы.
- Чайевые гиду и водителю